



## NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1079

19.11.2023 (134)

# Michael Kühnen Politické vojsko: Tradícia a duch SA Časť 2

## UČENIE 9. NOVEMBRA (1923)

Analýza vývoja v rokoch 1918 - 1923 nám už ukázala prvé tri trvalé požiadavky, ktoré vyplývajú z tradície SA aj pre dnešné politické vojsko:

Politickí vojaci bojujú za Nový poriadok - v ktorom vojak môže zaujať svoje právoplatné miesto, a preto sa spájajú do **REVOLUČNEJ ALIANCIE VOJAKOV**.

- Táto federácia sa stavia proti spôsobu života nepolitického vojaka (militarizmu), ktorý v konečnom dôsledku len stabilizuje vládnucci systém, a naopak, považuje sa za jadro **politckej revolučnej ľudovej armády**.

Bund ako forma organizácie bojovej elity nášho národa môže splniť svoju revolučnú úlohu len vtedy, ak sa ako **STURM-ABTEILUNG (SA)** podriadi **REVOLUČNEJ STRANE NEMECKÝCH PRACOVNÍKOV (NSDAP)**.

Tieto línie tradície z rokov formovania SA sa ukázali ako perspektívne a pretrvávajú dodnes, ako sa ukáže ďalej. Na druhej strane praktický cieľ politického boja z rokov 1919 - 1923, ktorý chcel vyvolať národné povstanie,

vzburu, vytvorením rovnoprávneho zväzku, politickej federácie vojakov (Deutscher Kampfbund), chápanej stále predovšetkým vo vojenskom zmysle, s revolučnou robotníckou stranou, nemôže byť pre nás tradíciou. Naša tradícia nevyplýva z priebehu neúspešného povstania z 9. novembra 1923, ale z poučenia, ktoré si z neho treba vziať. Tieto poučenia sa, samozrejme, týkajú predovšetkým stratégie hnutia politického boja, a preto som ich už v tejto súvislosti pri rôznych príležitostiach komplexne prezentoval.

V tejto chvíli je dôležité len to, ako toto učenie, ktoré na miesto povstania stavia boj za masy, a teda za uskutočnenie "legálnej revolúcie", ovplyvňuje spojenectvo politických vojakov:

Vzťah medzi politicko-vojenskou organizáciou a revolučnou robotníckou stranou nemal byť spojenectvom rovných, ale musel znamenať jednoznačné podriadenie bojového chvatu vôli formovať stranu. Preto "Nemecká bojová liga" z roku 1923, ktorá zjednotila vtedy aktívnych politických vojakov rôznych líg do revolučno-vojenskej povstaleckej organizácie a konfrontovala sa s NSDAP ako s rovnocenným partnerom, NIE je naším vzorom. My sa neusilujeme o zjednotenie vojakov do vojenskej povstaleckej organizácie, ale o zjednotenie politických vojakov Sturm-Abteilung - pododdelenia - strany, ktorá má v tomto vedúcu politickú úlohu!

Ale obe sekcie spolu, ktoré sú len formami organizácie rôznych typov ľudí v rámci hnutia, si nekladú za úlohu vojensky zvrhnúť vládnucci systém, ale snažia sa presvedčiť masy obyvateľstva o našej myšlienke a postoji k životu! Revolúcia, o ktorú sa usilujeme, nie je povstanie s cieľom zmeniť pomer síl, ale získanie masy ľudí pre nový ideál života, po ktorom potom nevyhnutne bude nasledovať zmena v mocenských štruktúrach!

Z poučenia z 9. novembra 1923 tak vyplýva štvrtá požiadavka v tradícii SA pre politických vojakov:

SA v čase boja chápe samu seba ako vojenskú, ale nie ako vojenskú organizáciu - preto sa spája do vojenského pododdelenia strany a nie do vojenského povstaleckého hnutia! Chce okolo seba zhromaždiť najhodnotnejšie a najbojovnejšie zložky ľudu príkladom, vzorom a výchovou, ale nie ozbrojeným bojom zvrhnúť vládnucci systém. **SA ODMIETA ozbrojený boj a vyznáva STRATÉGIU LEGÁLNEJ REVOLÚCIE!**

## **OBDOBIE PROHIBÍCIE (1923 - 1925)**

Nevyhnutný neúspech národného povstania z 9. novembra 1923 v dôsledku zrady reakčných kruhov viedol k prvej veľkej a život ohrozujúcej kríze mladého

národnosocialistického hnutia: Vodca bol zatknutý a odsúdený na trest odňatia slobody - NSDAP bola zakázaná! Spolu so stranou bola zakázaná aj SA ako organizačná zložka, ktorá tak zlyhala dvojnásobne - ako vojenský spolok a súčasť vojenskej povstaleckej organizácie Deutscher Kampfbund, pretože povstanie sa skončilo úplnou porážkou, a ako bojová zložka revolučnej robotníckej strany, pretože NSDAP bola zakázaná a už nemohla formálne zasahovať do politickej diskusie. V tejto situácii sa opäť ukázala geniálna organizačná sila a neochvejné bojové odhodlanie Ernsta Röhma:

Jeho zásluhou sa revolučno-politické vojenstvo opäť nerozpadlo na nespočetné združenia a sekty, ale zostalo pohromade ako spoločenstvo. V najťažších vonkajších podmienkach vytvoril veľkú a silnú vojenskú organizáciu - **Frontbann** -

ako legálne krytie pre zakázanú, ale stále existujúcu SA. To, čo zostalo mimo Frontbannu, sa zredukovalo na apolitickú soldatesku alebo vykrvácalo pri organizovaní útokov a atentátov, obetovalo sa v krvavom akcionizme, ktorý napokon zostal márnym. Na druhej strane Frontbann, ktorý čoskoro tvorili desaťtisíce bojovníkov, sa stal veľkou, jednotnou bojovou organizáciou politických vojakov a bol lojálny Adolfovi Hitlerovi, vodcovi nemeckej revolúcie.

Ako organizátor a bojovník však Ernst Röhm bol žiarivým príkladom, ako politický stratég bol a zostal vždy švihákom, ktorý napokon poznal len jednu cestu k novému poriadku - organizáciu ozbrojeného povstania. Tomuto cieľu v podstate slúžil aj Frontbann. To však nemohla byť a ani nebola cesta vpred. Adolf Hitler si z neúspešného povstania zobral ponaučenie:

Počas mesiacov väznenia v pevnosti dospel führer k zásadným poznatkom o ceste nemeckej revolúcie a z toho vyplývajúcej úlohe a úlohách SA v nemeckom boji za slobodu. V jeho knihe Mein Kampf (Môj boj) je podrobne a odôvodnene uvedené všetko, čo sme uznali za prvé štyri závery z dejín SA, ktoré sú pre nás dodnes záväzné. Nie Wehrverband - a teda ani Frontbann - bol poslednou a platnou formou novej SA.

Odteraz mal byť jasným a jediným cieľom Sturm-Abteilung nie vojenský, ale politicko-propagačný prelomový boj. Takto bola záväzne rozhodnutá otázka dvojakeho charakteru SA - hoci vojenského charakteru, SA nemala byť vojenskou, ale čisto politickou silou v službách strany. To spočiatku rozdelilo aj cesty Adolfa Hitlera a Ernsta Röhma: Röhm, verný führerovi, odstúpil z vedenia Frontbannu a vrátil sa do komisie, aby pokračoval v zakázanej SA. Následne opustil Nemecko, aby ako vojenský poradca generálneho štábu reorganizoval bolívijskú armádu. Cesta pre novú SA bola voľná.

Spočiatku však boli strana aj SA naďalej zakázané. Najprv bolo potrebné zákaz

prežiť a uvoľniť cestu pre nový začiatok. Toto prvé obdobie zákazu národnosocialistického hnutia - aj keď bolo krátke - je však pre nás dôležitým a zaujímavým príkladom, pretože sa nachádzame v podobnej, aj keď oveľa zložitejšej situácii:

Z viac ako 65 rokov - odkedy existuje národnosocialistické hnutie - bola zakázaná 41 rokov a je zakázaná dodnes. Za tieto dlhé roky zákazu sme mali dosť času na to, aby sme analyzovali, ako môže takéto potlačené hnutie za takýchto podmienok žiť ďalej a opäť silnieť. Za osem rokov sme našli a nastúpili jasnú a premyslenú cestu, ktorá nás teraz cieľavedomejšie vedie k znovuzrodeniu našej strany. Idey nikdy nezomierajú na prenasledovanie a zákazy - idey umierajú len na ľahostajnosť a rezignáciu. Ale kto by sa im mohol postaviť účinnejšie a rozhodnejšie ako politickí vojaci našej životnej filozofie, ktorých celý život charakterizuje viera, poslušnosť a boj, čo všetko popiera každú myšlienku ľahostajnosti a rezignácie?

To veľmi jasne ukazuje, nakoľko je národný socializmus viac než len racionálne uvedomenie si správnosti ideologického a politického presvedčenia - nakoľko je to aj životný postoj, ktorý preniká celého človeka vo všetkých oblastiach života! Možno je možné zakázať a dočasne rozbiť organizácie, ale takú ideu, ktorá je svetonázorom i spôsobom života, nemožno zakázať nikdy - a predovšetkým nemožno zakázať ľudí, ktorí sa k tejto ideji nielen hlásia, ale ju aj nekompromisne a verne žijú, deň čo deň sa za ňu zasadujú!

Každý zákaz musí kvôli tejto skutočnosti znova a znova zlyhávať! Robotníci, vojaci a vodcovia - tri prejavy národnosocialistického obrazu človeka - zostávajú tým, čím sú, aj keď sú ich organizačné formy rozbité. A ako robotníci, vojaci a vodcovia budú vždy vytvárať nové organizačné formy, pretože svoju silu a moc neodvodzujú z existencie konkrétnej organizácie, ale z toho, že tvoria nezničiteľné spoločenstvo ideí!

Ale zatiaľ čo spoločenstvo vodcovského zboru je zraniteľné, pretože prirodzene zahŕňa pomerne malý okruh ľudí (tak sa národnosocialistické hnutie po roku 1945 rozpadlo v neposlednom rade kvôli vyvraždeniu jeho vrcholového vodcovského zboru a dlhoročnej internácii a následnej likvidácii jeho stredného a nižšieho vodcovského zboru spojencami a ich nemeckými kolaborantmi) a zatiaľ čo spoločenstvo malých, pracovitých, ale často ešte veľmi zapletených do svojich súkromných životných podmienok a životných perspektív, straníckych súdruhov má v podmienkach zákazu a bez pevnej opory fungujúcej straníckej organizácie tendenciu rozpadnúť sa na rôzne skupinky a malé skupinky a takticky sa zákazu vyhýbať namiesto toho, aby s ním statočne bojovala, spoločenstvo politických vojakov bude mať aj v prípade dočasnej roztrieštenosti so zdravým inštinktom a vďaka prevládajúcemu súdružskému životnému citu bojovníka vždy rozhodujúci

podiel na prekonaní alebo aspoň neutralizácii zákazu!

Toto spoločenstvo politických vojakov nepotrebuje špecifickú organizačnú formu - či už žije ako silný vojenský spolok, ako kedysi Frontbann (1924), či ako údajné kolkárske, turistické a športové kluby, ako to bolo počas zákazu SA v roku 1932, alebo ako klub voľného času, stôl štamgastov či zábavný klub (Freundschaftsgesellschaft Deutschland-Obervolta), ako to bolo po zákaze novej SA (ANS/NA) v roku 1983, to všetko je možné, ale nie rozhodujúce. Rozhodujúce je to poznanie, ktoré môžeme ako piataci vyvodit' z tradície SA:

Neporaziteľnosť nášho národnosocialistického pohľadu na život vyplýva v podstate z postoja k životu našich politických vojakov, ktorí v podmienkach zákazu tvoria nezničiteľné ideové spoločenstvo, ktoré zabezpečuje prežitie a znovuzrodenie hnutia bez ohľadu na konkrétne formy organizácie!

## **OBDOBIE BOJA (1925 - 1933)**

Krátko po prepustení z väznice v pevnosti Landsberg založil führer vo februári 1925 znovu NSDAP. Zrušenie zákazu nacistov prišlo po príslube, že národnosocialistické hnutie bude odteraz pôsobiť prísne legálne a nebude sa usilovať o ďalší pokus o prevrat. Ako už bolo spomenuté, toto uistenie nebolo kapituláciou pred buržoáznym štátom, či dokonca zradou revolúcie. Práve naopak, touto líniou pochodu sa teraz do praxe zaviedli poučky z 9. novembra a uplatnila sa stratégia legálnej revolúcie, ktorá potom 30. januára 1933 vyvrcholila uchopením moci vodcom NSDAP, ktorá sa v tom čase už stala zd'aleka najsilnejšou politickou silou v Nemecku!

Roky 1925 až 1933 sa zapísali do dejín nášho hnutia ako prvé obdobie boja. V týchto rokoch našla svoju skutočnú podobu aj SA, ktorá bola čoskoro tiež novozaložená:

Teraz vznikla táto civilná, neozbrojená stranícka armáda politických vojakov, ktorá z roka na rok silnela. Typ tohto politického vojaka - zrealnený v čoskoro státisícových hnedých košeliach SA - sa stal hrdinom rodiacej sa Tretej ríše. "Neznámy muž SA", ktorého Dr. Goebbels raz nazval "aristokratom Tretej ríše", bol svojím bojom a obetou skutočným tvorcom národnosocialistického ľudového štátu! 400 krvavých svedkov a niekoľko tisíc zranených - to bola krvavá daň SA v jej boji za novú Ríšu. Ale nechvejne a nezdolne kráčala táto politická armáda nášho ľudu vpred ku konečnému víťazstvu.

V septembri 1930 dosiahla NSDAP svoj politický prielom: dovtedy sa v SA združovali tisíce mužov, ktorí v zdanlivo beznádejnej situácii tvorili najaktívnejší

a najbojovnejší element medzi nemeckým ľudom. Po tomto prvom, veľkom volebnom víťazstve sa však v širokých masách ľudu opäť prebudila spomienka na frontové spoločenstvo z prvej svetovej vojny a všetky národné a sociálne nádeje, ktoré sa s ním kedysi spájali - túžba po skutočnom národnom spoločenstve robotníkov a vojakov! To, čo bolo bojom náhlenia, sa stalo ľudovým bojom širokých mas! Nemecko sa prebudilo! Bojový pokrik SA **"Nemecko sa zobudilo!"** teraz rezonoval státisícami mužov - vojakov veľkej vojny, ale aj mnohých veľmi mladých bojovníkov, ktorých túžba po spoločenstve sa osudovo prebudila v tom weimarskom systéme biedy, korupcie a demokracie! Tento rast hnedej armády so sebou prirodzene priniesol obrovské organizačné problémy, s ktorými sa predchádzajúca organizácia SA len ťažko vyrovnávala.

Teraz už nešlo o to, aby sa starala o oheň, aby vydržala v temnej noci - teraz bolo potrebné priviesť SA do podoby, ktorá by jej umožnila prebojovať sa k moci. Veľké volebné víťazstvo v septembri 1930 totiž nebolo koncom boja - bol to len začiatok skutočného prelomového boja. Až teraz sa včerajšie sily skutočne sformovali proti národnému socializmu, až teraz KPD vydala rozkaz, ktorý sa stal začiatkom masového teroru: **"Bite fašistov, kde ich stretnete!"**

V tejto situácii Adolf Hitler povolal Ernsta Röhma späť z Bolívie - a Röhm prišiel a opäť prevzal vedenie SA ako náčelník štábu. O tom, ako führer spätne hodnotil Röhmovu prácu a SA, ktorej počas týchto kritických rokov velil, svedčí jeho novoročné posolstvo náčelníkovi generálneho štábu z roku 1934, ktoré bolo v tom čase uverejnené v nemeckej tlači:

*"Môj drahý náčelník štábu!*

*Boj národno-socialistického hnutia a národno-socialistická revolúcia boli možné len vďaka dôslednej porážke marxistického teroru zo strany SA. Ak má armáda zaručiť ochranu národa navonok, potom je úlohou SA zabezpečiť víťazstvo národno-socialistickej revolúcie, existenciu národno-socialistického štátu a nášho národného spoločenstva vo vnútri. Keď som vás, drahý náčelník generálneho štábu, vymenoval do vašej súčasnej funkcie, SA prechádzala vážnou krízou. Predovšetkým vďaka vám mohol tento politický nástroj už po niekoľkých rokoch vyvinúť silu, ktorá mi umožnila konečne vyhrať boj o moc porážkou marxistického protivníka.*

*Na konci roka národnosocialistickej revolúcie sa preto cítim povinný poďakovať vám, drahý Ernst Röhm, za nezabudnuteľné služby, ktoré ste preukázali národnosocialistickému hnutiu a nemeckému ľudu, a ubezpečiť vás, ako som vďačný osudu za to, že môžem takých ľudí, ako ste vy, nazývať svojimi priateľmi a spolubojovníkmi.*

*V srdečnom priateľstve a vďačnom uznaní.*

*Váš Adolf Hitler."*

Takže nie pracovitý stranický pracovník, nie burcujúci rečník a nie hlboký mysliteľ boli skutočnými tvorcami Tretej ríše, akokoľvek boli všetci potrební pre víťazstvo. Tvorca Tretej ríše - to bol "neznámy muž SA", jednoduchý vojak v hnedej košeli, ktorý bol svojím životom, bojom a politickou prácou presvedčivejší, než by mohla byť akákoľvek organizácia, akékoľvek jednorazové masové zhromaždenie a akýkoľvek teoretický spis! Boli to práve podnietené masy socialistických a komunistických robotníkov so zdravým inštinktom a odporom k akémukoľvek buržoáznemu reakčnému postojú a ideológii, ktoré mohol pre národný socializmus získať len živý príklad antikapitalistických a antiburžoázných revolučných robotníkov a vojakov. Znovu sa vynorilo frontové spoločenstvo prvej svetovej vojny, ktoré by podľa čítania všetkých frontových vojakov po víťazstve prekonalo buržoázy triedny štát a vynútilo si sociálny ľudový štát nemeckého národa, ktorý však zradou a porážkou rozbil vznikajúci systém bonzov a parazitov, vyžiarovala do mladej generácie a teraz v sebe niesla novú nádej na prežitie a nový vývoj nemeckého národa - toto frontové spoločenstvo našlo svoju konečnú podobu v hnedej armáde SA a umožnilo víťazstvo revolučnej nemeckej robotníckej strany, národnosocialistického hnutia!

Myslíme predovšetkým na tento čas boja SA, keď sa držíme tradície a ducha Sturm-Abteilung a oživujeme ho v našej dobe a pre náš boj.

Táto SA však nepôsobila prostredníctvom samostatného programu alebo politických úskokov - pôsobila výlučne prostredníctvom živého príkladu ducha SA, prostredníctvom každodenného hmatateľného života a konania každého jednotlivého bojovníka SA, ktorý na svojom mieste ako jednotlivec, ako aj súčasť armády hnedých košiel bol najostrejším a najjasnejším stelesnením národnosocialistického postoja k životu a tým presvedčil a strhol ľudových súdruhov! V tomto diele, prostredníctvom živého príkladu ducha SA, spočíva šiesta a pravdepodobne najdôležitejšia línia tradície SA, bez ktorej by všetko ostatné nemalo význam a ku ktorej sa hrdo hlásime, rovnako ako ju chápeme a chceme žiť ako rozhodujúcu úlohu a povinnosť v našom živote a našom boji!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**Sprachdajský bulletin NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.06.2022 (132)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Predná správa**  
**Rozhovor s Molly**  
Tretia časť

**Opäť, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.**

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotogaleriu, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Luftva (www.mountingtheaircraft.com/truth.htm). Teraz som na 21 stranách a mám toho ešte veľa na práci. Štúdium druhej svetovej vojny je absolútne mimové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadáte ako archeológ, ktorý odкрýva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorú by radšej nechceli vyniesť na svetlo. Za ziplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne




**the NEW ORDER**  
Number 174 (174) Founded 2019 April 26, 2022 (132)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the greatest National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and dilapidation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware anatomies and racial kinness fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Heil Hitler!  
Gerd Laska



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

**Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch**  
**Stovky kníh v mnohých jazykoch**  
**Stovky webových stránok v mnohých jazykoch**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!